

# Чудовище или миф? Живая легенда

Несомненно, вам уже приходилось слышать рассказы и догадки ученых и энтузиастов, тщательно изучать знаменитые фотографии и, возможно, даже смотреть фильм о Лох-нессском чудовище.

**Однако главный вопрос заключается в том, верите ли вы в Лох-нессское чудовище или нет?**

Легенда о Лох-несском чудовище является одной из неразгаданных тайн мира. Эта легенда подогревает страсть местных жителей и возбуждает воображение тысяч людей, ежегодно садящихся в лодки компании Jacobite, «чтобы увидеть малейшие волны на поверхности озера Лох-Несс в ожидании появления Несси».

Существуют свидетельства об увиденном чудовище, датируемые прибытием на эти берега Святого Колумбы в VI веке и даже ранее. В XX веке с наступлением эпохи коммуникаций количество таких свидетельств резко возросло.

В 1933 году Элди МакКей, менеджер отеля «Drumnadrochit», сообщила о том, что видела «плывущее в озере громадное существо с телом, похожим на кита». Эта история захватила

воображение людей, и в течение года было зафиксировано еще 50 таких свидетельств. Газета Daily Mail инициировала поиск чудовища, наняв знаменитого охотника на животных Дюка Уэзерелла, чтобы он выследил Несси. Уэзереллу не удалось это сделать, и он стал одним из тех, кто стоял за созданием нашумевшей «Фотографии Хирурга», на которой, как выяснилось, была запечатлена 8-дюймовая модель.

В течение нескольких лет, несмотря на поддельные свидетельства, многие действительно видели чудовище, и это оказалось достаточным поводом, чтобы научное сообщество присоединилось к его поиску с помощью подводных лодок, гидролокаторов и разного рода кораблей.

Так что не выпускайте бинокли из рук, держите наготове фотоаппараты и прислушивайтесь к сигналам бортовых гидролокаторов. Мы искренне верим, что Несси там, где-то там!

